
Bibliofiilien Seuran 29.10.2005 Helsingin kirjamessuilla 
kirjahuutokaupan tulosluettelo 

 
(1) Alopaeus , Petrus Johannes: Animadversiones de libris raris I-II. Aboae 1791-1792. 
Näköispainos. Suomennoksella varustanut Iiro Kajanto. Helsinki 1983: Helsingin yliopiston 
monistuspalvelu. 119 + [ 1] s. Nid. K3. 10,00 €  
 
(2) Harkittua kiristystä. Maamme vaikeudet suursodan aikana. Helsinki 1941: SKS. 32 s. vihko. K2. 
2,00 €  
 
(3) Hjelt, E.: Sankarikuningas. Kaikella kunnioituksella omistettu Kenraali Vapaaherra Gustaf 
Mannerheimille. Marssi, säv. Axel von Kothen, suom. J[ussi] S[nellman]. s.l. s.a.: Oy Fazerin 
Musiikkikauppa Helsinki. 2 s. Arkki. K2. 60,00 €  
 
(4) Kertomuksia ja kuvauksia Wenäjän Vallankumouksesta v. 1917. Sisältäen kertomuksia suurista 
vallankumouspäivistä Wenäjällä ja Suomessa, entisen keisarin hovista, Rasputinista y.m. Pori 1917: 
Otto Andersin. 32 s. Nid. K2. 10,00 €  
 
(5) Kurikka , Matti: Sointula-aate. Elämän koulua II. Helsinki 1907: Elämä osuuskunnan I.L. 
kustantama. 48 s. Nid. K1. 24,00 €  
 
(6) Kurikka , Matti: Elämän Sointuja. Helsinki 1908: Vihtori Kososen kirjapaino. 32 s. Vihko. K2. 
26,00 €  
 
(7) Lapualaisliikkeen kehitys ja saavutukset. s.l. s.a.: Suomen Lukko. 32 s. Nid. K2. 12,00 €  
 
(8) Leivo , David L.: Runoja ja lauluja Suomen sodasta 30.11.1939 –13.3.1940 ja Urhoollisesta 
maanpuolustuksesta rauhaan. Helsinki 1940: Kustannusliike Aatos. 24 s. 8,00 €  
 
(9) Liperin seurakunnan jäsenten seurakuntansa apulaispapin Henrik Renqvistin hyväksi 1823 
Puolustuskirja. (Liperin seurakunnan jäsenten Kijesalon, Sotkuman, Ruokolahden, Oravisalon, 
Mattisenlahden, Käsämän, Sysmän, Komperon, Leppälahden, Lamminniemen, Hernevaaran, 
Liperinsalon, Papelonsaaren, Kaatamon, Huistinvaaran, Heinoniemen, Särkijärven ja Hurnilanrannan 
kylän y.m. seurakuntansa apulaispapin Henrik Renqvistin hyväksi Porvoon hiippakunnan piispalle ja 
tuomiokapitulille 1823 kirjoittama Puolustuskirja. Tampereen tuomiokapitulin arkistossa olevan 
kappaleen mukaan painoon saattanut ja esipuheella varustanut A.R. Cederberg ja Alvar Renqvistin 
70-vuotispäiväksi 15.2.1938 julkaisseet Reenpään kustantajaveljekset Helsingissä.) Helsinki 1938: 
Otava. 11+ [12] s. Nid. K2. 2,00 € 
 
(10) Taikuri.Uusikaupunki 1918: K. Valovuori. 15 s. Vihko. K2: 16,00 € 
 
(11) Kuwa-Aapinen. Turku 1865: J.W. Lillja & Kumpp. 47 + [1] s. Nid. K1. 34,00 € 
 
(12) Uusin Lasten Aapinen. Wiipuri 1901: Östra Finland’in kirjapaino. 16 s. Nid. K1. 22,00 €  
 
(13) von Zweigbergh , P.A.: Luwunlaskun Opetuskirja I-II. Monin harjoitusesimerkein. Ulosantanut 
P.A. Von Zweigbergh, Tietowiis. Majisteri. Suom. Malakias Costiander. Erinänsä niottuin Teko-
Tauluin. 1. osa: 4.p. Helsinki1878: H.C. Friis. 66 s. + Tekotaulut 16 s. 2. Osa: Helsinki 1870: H.C. 
Friis. 128 + Tekotaulut, jälkimmäinen osa: 16 s. Sid. K4. 60,00 €  



 
(14) [Calamnius, Johan Viktor]: Taiwalkoski. Tarina Isonwihan ajoilta. Suom. M.K. Oulu 1887: K.J. 
Kiwekäs. 169 s. Nid. K1avaamaton. 26,00 €  
 
(15) Dent, Artur: Totisen käändymisen harjoitus eli tie jota Jumalata racastawaisten ihmisen Jumalan 
Mielen jälken elincautenansa waeldaman pitä, Arthur Dentiltä ynnä 100 Jumalan pyhäsä Sanasasa 
perustettuin Christillisyden Ojennus-Nuorain canssa, Jumalata, Autuutta ja oikiata catumusta 
racastawille Suomalaisille hywäksi Tuotsin kielestä Suomeksi käätty. Stockholmisa, Prändätty 
Cuningallisesa Suomalaisesa Prändisä Wuonna 1766. Stockholm 1766. [16] + 77 + [19] s 
YHTEISSIDOS: Schütz, Johann Jakob: Christillinen muisto-kirja, edes auttamaan yhtä aljettua uutta 
elämäkerta, josa lyhykäisest ja yxikertaisest se ensimäinen neuwo ja ojennus annetan, syndein 
poispanemiseen, sisällisen ihmisen walistuxeen, ja yhden christinuscowaisen yhdistyxeen Jumalan 
kansza. Stockholm 1766. prändätty Kuningallisesa suomalaisesa prändisä. 72 s. YHTEISSIDOS: 
Muutamat sen oikian uuden syndymisen ja hengen uudistuxen tundomerkit, yxikertaiselda 
talonpojalda ensist saxan kielinkirjoitetut, ynnä walituxen kanssa uuden syndymisen 
wäärinkäyttämisen ylitze. Ruotzin kielestä suomexi käätyt. Stockholm 1766: prändätty 
Kuningallisesa suomalaisesa prändisä. 34+ [ 30,00 € 
 
(16) Hausen , Reinhold: Finlands medeltidssigill. I afbild utgifna af Finlands Statsarkiv. Helsingfors 
1900. III + [ 1] + 41 + XXII pl. Sid. K3ns. 60,00 € 
 
(17) Ingman . Santeri: Kaarlo IXnen jäämerenpolitiikka I. Akateemiallinen väitöskirja. Helsinki 
1894: Päivälehden kirjapainossa. 110 s. Nid.K2 avaamaton. 50,00 €  
 
(18) Jöranson, Christian Ludwig: Försök til et systeme i Sveriges Allmänna Hushållning och 
Penning-Väsende. Tredje Häftet. Stockholm 1793: Anders J. Nordström. ss. 229-589. Sid. K2. 14,00 
€ 
 
(19) Lähteistä. Lukemista kansalle N:o 92. Turku 1859: J.W. Lillja. 16 s. 20,00 €  
 
(20) Notices sur la Finlande publiées à l’occasion de l’exposition universelle à Paris en 1900. 
Helsingfors 1900: Impremerie Centrale de Helsingfors. Pays et Population 15 s. + Organisation 
Politique… 28 s. + Culturelle intellectuelle 89 s. + Culture materialle 311 s. + Etat Social 39 s. + 3 
kartt. + 11 pl. Sid. K4. 26,00 €  
 
(21) Petrarca, Francesco: Sämmtliche Canzonen, Sonette, ballaten und Triumphe, überstzt und mit 
erläutenden Anmerkungen begleitet von Karl Förster. Zweite verbesserte Auflage. Leipzig 1833: 
Brockhaus. XII + [4] + 531+ [1] s. Sid. K2. 20,00 € 
 
(22) Suomen kielestä neljä wirttä. Lentokirjoja Rahwaalle 1. Helsinki 1848: J. Simeliuksen perillisten 
tykönä. [2] + 34 + [1] s. Nid. K3. 28,00 € 
 
(23) Sveriges rikes lag gillad och antagen på riksdagen åhr 1734. Cum gratia & privil. s:æ r:æ maj:tis. 
Stockholm, trykt i kongl. tryckeriet, 1781. Hos Henr. Fougt. r.k.v.o. [24] + 433 s. Välilehditetty, 
välilehdillä muistiinpanoja ja merkintöjä 1700-1800-l. Sid. K2. 80,00 €  
 
(24) Tervo, A.: Kuulen kukkia ja kukkais-kieltä. eli kolmekymmentä laulelmaa ja 261 eri kasweille 
sowitettua wärsyä Muaten ja alkuperin nakerrellut A. Tervo. Tampere 1876: Tekijän kustantama. IV 
+ [ 1] + 120 s. 
Sid. K2. 70,00 € 



 
(25) Gallen-Kallela , Kirsti: Kuva-Kanteletar. Lasten lauluja I. Porvoo 1921: WSOY. 23 s. Sid. K3. 
20,00 €  
 
(26) Hälli , H.P.: Viides ja viimeinen uhri. Hämeenlinna 1942: AAK. 265 s. Nid. K2. 12,00 € 
 
(27) Kianto , Ilmari: Vapaauskoisen Psalttari. Tampere 1912: Matti Vuolukka & kumpp. 64 s. 45,00 
€ 
 
(28) Kilpi , Volter: Ihmisestä ja elämästä. Kirjoitelmia. Kuopio 1902: Otava. 166 + [1] s. Nid. K2. 
32,00 €  
 
(29) Kilpi , Volter: Parcifal. Kertomus Graalin ritarista. Helsinki 1902: Otava. 120 s. Nid. K3. 60,00 
€ 
 
(30) Lagerlöf, Selma: Nils Holgerssons underbara resa genom Sverige I-II. Stockholm 1906-1907: 
Albert Bonnier. Första bandet: 237 + [1]; Andra bandet: 486 + [2] s. Sid. K2. 38,00 €  
 
(31) Soinne, Laura: Varjojen linnan prinssit ja muita satuja. Kuv. Astrid Jung. Helsinki 1918: 
Kustannusosakeyhtiö Kirja. 190 + [1] s. Sid. K2. 32,00 € 
 
(32) Strindberg, August: Tschandala. Helsinki 1916: Otava. 160 s. Nid. K2. 10,00 €  
 
(33) Kapteeni Leo Rainio : Älkää ampuko pianistia! Jyväskylä 1932: K.J. Gummerus. 182 s. Sid. K2. 
32,00 €  
 
(34) Korppi , Kristian: Kuolleen silmät. Kertomuksia tuntemattoman ovilta. Helsinki 1926: Holger 
Schildt. 143 + [1] s. YHTEISSIDOS: Waltari, Mika: Sinun ristisi juureen. Uskonnollisia runoja. 
Porvoo 1927: WSOY. 74 s. YHTEISSIDOS: Waltari , Mika: Muukalaislegioona. Runoja. Porvoo 
1929: WSOY. 79 + [2] s. YHTEISSIDOS: Waltari , Mika – Lauri , Olavi: Valtatiet. Runoja. Helsinki 
1928: Otava. esn. Sid. K3jp. 160,00 €  
 
(35) Waltari , Mika: Jumalaa paossa. Kertomus Jumalan johdatuksesta. Rauma 1925: Suomen 
Merimieslähetysseura. 71 s. Nid. K1. Omiste: ”Olavi Laurille tekijä”. 100,00 €  
 
(36) Waltari , Mika: Jättiläiset ovat kuolleet. Novelleja ja näytelmiä. Porvoo 1930: WSOY. 327 + [1] 
s. Sid. K2js. 12,00 € 
 
(37) Waltari , Mika: Kiinalainen kissa ja muita satuja. Porvoo 1930: WSOY. 218 + [1]. 
YHTEISSIDOS: Waltari , Mika: Hämeenlinnan kaunotar. Kolminäytöksinen komedianhenkinen 
porvaris-idylli 1780-luvun Hämeenlinnasta. Hämeenlinna 1939: Arvi A. Karisto. 190 + [1] s. Sid. 
K3js. 28,00 € 
 
(38) Waltari , Mika: Mies ja haave. Romaani. Porvoo 1933: WSOY. 360 s. Sid. K2. 12,00 €  
 
(39) Waltari , Mika: Sielu ja liekki. Romaani. Porvoo 1934: WSOY. 383 s. Sid. K2. 24,00 €  
 
(40) Waltari , Mika: Palava nuoruus. Romaani. Porvoo 1935: WSOY. 504 s. Sid. K3js 18,00 €  
 
(41) Waltari , Mika: Kuriton sukupolvi Vakava komedia 3 näytöstä (7 kuvaelmaa). Porvoo 1937: 



WSOY. 137 s. YHTEISSIDOS: Waltari , Mika: Maa on ikuinen. Yksinäytöksinen näytelmä. Porvoo 
1941: WSOY. 35 s. YHTEISSIDOS: Waltari , Mika: Tulevaisuuden tiellä. Prologi ja kolme näytöstä. 
Porvoo 1941: WSOY. 99s. Sid. K3js. 40,00 €  
 
(42) Waltari , Mika: Kuka murhasi rouva Skrofin? Salapoliisiromaani. Helsinki 1939: Otava. (13-
17:s tuhat). 237 s. Sid. K2. 12,00 €  
 
(43) Waltari , Mika: Antero ei enää palaa. Pienoisromaani. Porvoo 1940: WSOY. 177 s. Sid. K2. 
12,00 €  
 
(44) Waltari , Mika: Paracelsus Baselissa. 5-näytöksinen historiallinen näytelmä. Porvoo 1943: 
WSOY. 157 s. YHTEISSIDOS: Waltari , Mika: Akhnaton auringosta syntynyt. Prologi ja 5 näytöstä. 
Tampere 1937: SKS. 130 s. Sid. K3js. 60,00 €  
 
(45) Waltari , Mika: Novelleja. Porvoo 1943: WSOY. 304 s. Sid. K3. 12,00 €  
 
(46) Waltari , Mika: Ei koskaan huomispäivää! Porvoo 1944: WSOY. 150 s. Sid. K2. 12,00 €  
 
(47) Waltari , Mika: Portti pimeään. Neljä näytöstä ja loppukuvaelma. Porvoo 1947: WSOY. 90 s. 
Nid. K2. 16,00 €  
 
(48) Waltari , Mika: Elämän rikkaus. 3-näytöksinen näytelmä. Porvoo 1947: WSOY. 85 s. Nid. K2. 
32,00 €  
 
(49) Waltari , Mika: Noita palaa elämään. Dramaattinen komedia. Porvoo 1947: WSOY. 99 s. Nid. 
K2. 16,00 €  
 
(50) Waltari , Mika: Noita palaa elämään. Dramaattinen komedia. Porvoo 1947: WSOY. 99 s. 
YHTEISSIDOS: Waltari , Mika: Portti pimeään. Neljä näytöstä ja loppukuvaelma. Porvoo 1947: 
WSOY. 90 s. YHTEISSIDOS: Waltari , Mika: Elämän rikkaus. 3-näytöksinen näytelmä. Porvoo 
1947: WSOY. 85 s. Sid. K3js. 50,00 €  
 
(51) Waltari , Mika: Lähdin Istanbuliin. Totta ja tarua Euroopasta 1947. Porvoo 1948: WSOY. 274 s. 
Sid. K1. 12,00 €  
 
(52) Waltari , Mika: Kultakutri. Pienoisromaani. Kuvittanut Åke Mattas. Helsinki 1948: Tuli. 128 s. 
Numeroitu 198/1000, Mika Waltarin ja Åke Mattaksen signeeraus. K2js. 90,00 €  
 
(53) Waltari , Mika: Isästä poikaan. Romaani kolmen sukupolven Helsingistä. 2.p. Porvoo 1950: 
WSOY. 704 s. 10,00 €  
 
(54) Waltari , Mika: Komisario Palmun erehdys. Salapoliisiromaani. 2.p. Porvoo 1952: WSOY. 239 
s. YHTEISSIDOS: Arne, Leo: Unohduksen pyörre. Kertomus kadonneesta miehestä. Helsinki 1944: 
Fennia. 122 s. Sid. K3js. 22,00 €  
 
(55) Waltari , Mika: Kuun maisema. Porvoo 1953: WSOY. 272 s. Sid. K2. 4,00 € 
 
(56) Waltari , Mika: Toimittaja rakastaa. 1-näytöksinen pila. Näytelmäkäsikirjoitus. 28 lehteä. 
Kirjoitettu kopiopaperin kautta Nid. K2. Leima: ”Suomen Näytelmäkirjailijaliitto”. 160,00 €  
 



(57) Waltari , Mika: Gabriel, tule takaisin. Sydämetön komedia. 4 näytöstä. Näytelmäkäsikirjoitus. 
95 lehteä. Nid. K3. Leima: ”Suomen Näytelmäkirjailijaliiton Toimisto”. 220,00 €  
 
(58) Waltari , Mika: Sotilaan paluu. Kuunnelma. Kuunnelmakäsikirjoitus. 15 arkkia. K3. 120,00 €  
 
(59) Waltari , Mika: Omena putoaa. 4-näytöksinen veijarinäytelmä. Näytelmäkäsikirjoitus. 96 lehteä. 
Kirjoitettu kopiopaperin kautta. Nid. K2. Leima: ”Suomen Näytelmäkirjailijaliiton Toimisto”. 120,00 
€  
 
(60) Waltari , Mika: Huhtikuu tulee. Kolminäytöksinen huvinäytelmä. Näytelmäkäsikirjoitus. 110 
lehteä. Nid. K3. Leima: ”Suomen Näytelmäkirjailijaliiton Toimisto”. 170,00 € 
 
(61) Waltari , Mika: Mies rakasti vaimoaan. Kolminäytöksinen (6-kuvaelmainen) huomattavan 
vakava komedia. Näytelmäkäsikirjoitus. 91 lehteä. Nid. K2. 150,00 €  
 
(62) [Andelin , Mathias]: Matka Venäjälle. Kahden suomalaisen kokemuksia Venäjällä. Isänmaallista 
lukemista 15. Liite Vapaisiin Lehtisiin 18 v. 1903. s.l. s.a.: ei kustantajaa. 52 s. Nid. K2. 24,00 €  
 
(63) Beebe, William: Maailman perukalla. Kokemuksia ja seikkailuja Galapagos-saaristossa. 6 
värikuvaliitettä maalannut Isabel Cooper, 38 mustaakuvaa, enimmät valok. John Tee-Van. 
Hämeenlinna 1927: AAK. XV + [ 1] + 521 s. Nid. K3. 6,00 €  
 
(64) Haavio , Martti: Karjalan jumalat. Uskontotieteellinen tutkimus. Porvoo 1959: WSOY. XII + 
346 + [1] s. Sid. K4. 100,00 €  
 
(65) Klami , Abel: Piirteitä kalastuksen harjoittamisesta ja kalastusneuvojen valmistamisesta 
Wirolahden pitäjäässä ja sen ympäristössä. Kansatieteellisiä kertomuksia III. Helsinki 1893: SKS. 71 
s. Nid. K4avaamaton. 85,00 €  
 
(66) Klinckowström , A. : Bland vulkaner och fågelberg I-II. Reseminnen från Island och Färöarna. 
Stockholm 1911: P.A. Nordstedt & Söner. XII + 155 + IV + 136 s. Sid. K4. 40,00 €  
 
(67) Krohn , Julius: Suomen suku. Maantieteellisiä kuwaelmia. Helsinki 1887: Kansanwalistus-seura. 
76 s. + kart. Sid. K3. Leima: ”Rautatien henkilökunnan yhdistys”. 28,00 €  
 
(68) Lagus , F.H.B.: Kertomus asuinrakennuksista Sumiaisissa. Kansatieteellisiä kertomuksia I. 
Helsinki 1893: SKS. 26 s. K3. 22,00 €  
 
(69) Launis , Armas: Murjaanien maassa. Kuvitettu. Porvoo 1927: WSOY. 350 s. Nid. K3. 8,00 €  
 
(70) Manninen , I.: Suomensukuiset kansat. Kuvauksia esineellisen kulttuurin alalta. Porvoo 1929: 
WSOY. 416 s. Sid. K3. 45,00 €  
 
(71) Norman-Hansen , C.M.: Suomesta ja Wenäjältä. Kuvaelmia. Helsinki 1900: Päivälehden 
kirjapaino. 137 + [1] s. Nid. K2. 18,00 €  
 
(72) Nuutinen , Aaro A.: Terveisiä Päijänteeltä! Porvoo 1938: WSOY. 244 s + kartt. Sid. K3. 24,00 € 
 
(73) Nuutinen , Aaro A.: Suvista Savoa. Kesäretki Savon mailla ja vesillä. Kuvitettu. Porvoo 1935: 
WSOY. 260 s. Sid. K1. Leima: ”Lohja kauppalan kirjasto”. 10,00 €  



 
(74) Pekkola , Väinö: Kairosta Niilin latvoille. 353 kuvaa ja kartta. Porvoo 1921: W SOY. 140 + [ 1] 
s. Nid. K3. 18,00 €  
 
(75) Saimaa – kauneinta Suomea. Helsinki 1939: Otava. 16 s. Vihko. K2. 10,00 €  
 
(76) Du CHAILLU, Paul: The Land of the Midnight Sun. Summer and Winter Journeys through 
Sweden, Norway Lapland and Northern Finland. With Description of the Inner Life of the People, 
their Manners and Customs, the Primitive Antiquities etc. With map and 250 illustrations. New 
Edition. London 1899: George Newnes. VII + 759 s. Sid. K2. 50,00 €  
 
(77) Järvinen , A.E.: Salojen suuria ja pieniä. Porvoo 1934:WSOY. 145 + [1] s. Nid. K3. 110,00 €  
 
(78) Kansanomaisia rakennustapoja ja koristemuotoja Karjalasta kahden puolen rajaa. Keränneet Uno 
Ullberg, Alarik Tavaststjerna, Jalmari Kekkonen. Selittävän tekstin kirjoittanut ja keräilytyön 
painokuntoon järjestänyt Jalmari Kekkonen. Kuvaliitteitä 88 taulua, tekstikuvia 173. Helsinki 1929: 
Suomen muinaismuistoyhdistys. 287 + [ 1] s. Nid. K4 avaamaton. 80,00 €  
 
(79) Koivisto – muisto meren rannalta. Koivoistolaisten Seura ry:n kuvajulkaisu. Toimituskunta: 
Sulo O. Hoikkala, Mauno Ratia, Toivo Laiho, Kalle Päivänen, Eino Kitula, Tilla Kitula. Toimittanut 
Niilo Villanen. Helsinki 1956: Otava. 167 s. Sid. K2kp. 18,00 €  
 
(80) Koivisto – sen vaiheista, asukkaista ja elinkeinoista. Toim. K.W: Hippu ja Erkki Kansanaho. 
Vammala 1953: Koivikko-säätiö. 406 + [1] s. + kartt. Sid. K3. 22,00 €  
 
(81) Lampén, Ernst: Pikakuvia Raja-Karjalasta. 65 kuvaa. Helsinki 1922: Otava. 162+ [1] s. Sid. K3. 
22,00 €  
 
(82) Lahdenpohjan rata. Wiipuri 1900: Wiipurin Sanomain kirjapaino. 8 + [7] s. + kartt. Nid. K2. 
22,00 €  
 
(83) Lidman , Hans: Helmipöllön metsä. Helsinki 1964: Otava. 191 s. Sid. K2. 8,00 €  
 
(84) Mattila , J.W. – Mattila , Jorma (toim. & valok.): Suursaari. Porvoo 1951: WSOY. esn. Sid. K2. 
22,00 €  
 
(85) Merikallio , Einari: Jäämeren ääreltä. Lintukuvia ja –kuvauksia Petsamon Heinäsaarilta ja niiden 
lähiseuduilta. 138 kuvaa. Helsinki 1924: Otava. 89 s. Sid. K3. 32,00 €  
 
(86) Pylkkänen , Riitta: Barokin pukumuoti Suomessa 1620-1720. Helsinki 1970: Suomen 
muinaismuistoyhdistyksen aikakausikirja 71. 496 s. Nid. K3. 22,00 €  
 
(87) Pälsi , Sakari: Riukjärven ja Piiskunsalmen kivikautiset asuinpaikat Kaukolassa. Diss. Helsinki 
1915. 180 s + XIX pl. Nid. K3. 36,00 €  
 
(88) Pälsi , Sakari: Eräelämän perinteitä. Porvoo 1944: WSOY. 157 + [1] s. Sid. K3kp. 32,00 €  
 
(89) Rosberg, J.E.: Petsamon maa. Suomen alue Jäämeren rannalla. Hieman historiaa ja maantiedettä. 
Helsinki 1919: Otava. 112 + [1] s. Nid. K3. 36,00 €  
 



(90) Rytkönen , Ahti: Tuohitorven mailta. Porvoo 1933:WSOY. 204 s. Sid. K3. 50,00 €  
 
(91) Salminen , V.: Jaakkiman pitäjän historia I. Käkisalmi 1923: Jaakkiman Sanomalehti- ja 
Kirjapaino O.Y. 131 + [1] s. Nid. K2. Ex Libris: Edvard Ramsay. 18,00 €  
 
(92) Savonlinnan – Kurkijoen rata. Helsinki 1900: Weilin & Göös. 30 + [11] s + kartt. Nid. K2. 32,00 
€  
 
(93) Sorjonen , T.I.: Eräretkeilyn opas. Suomen Latu R.y:n julkaisuja n:o 4. Porvoo 1949: WSOY 
167 s. Sid. K3. 8,00 €  
 
(94) C???????? ???????: ? 40-????? ??????? ??????????? ???????????????? ????????? : ????????? 
/???? ?. ?. ?????????? ; ????? ?. ?. ???a[Sovetskaa~ Karelia~ : k 40-letiu~ Velikoj Okta~br’skoj 
socialistic~eskoj revolu~c~ii : fotooc~erk / foto P. V. Bezzubenko ; tekst I. L. Kana]. ???????????? 
[Petrozavodsk] 1957. 160 s. Kuv. Sid. K3. 20,00 €  
 
(95) Fagerlund , Lars Wilhelm: Helsingfors stads vattenledning och dess vatten. Hygiensk studie. 
Framställes med tillstånd af medicinska fakulteten vid Kejserliga Alexander-Universitetet i 
Helsingfors till offenlig granskning i hist. fil. auditoriet den 21 april 1897 kl. 10. f.m. Helsingfors 
1897. 275 + [1] s. + 18 pl. & kartt. Nid. K1. Leima: ”Hämäläis-keskisuomalainen kirjasto” & 
”Poistettu luettelosta hämäläis-keskisuomalainen kirjasto”. 12,00 €  
 
(96) Helsingfors skyddskår album – Helsingin suojeluskunta albumi. Helsingfors 1922: 
Distriktssaben – Piiriesikunta. 92 + [80] s. Nid. K2. 12,00 €  
 
(97) Härkäpää , Nils: Helsingin palotoimen historia. Helsinki 1961: Helsingin kaupungin julkaisuja 
N:o 11. 347 s. Nid. K2kp. 2,00 €  
 
(98) Meinander, K.K.: Porträtt i Finland fore 1840-talet I-II. Helsingfors 1931: Söderström & C:o. 
464 + CXCI pl. Nid. K4avaamaton. 45,00 €  
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